

# 徐工膺中國工機獎贏家

香港文匯報訊（記者許娣聞 通訊員 王召宏 馮麗君 劉彬）2015工程機械產品發展（北京）論壇暨第9屆中國工程機械年度產品TOP50頒獎典禮日前在北京舉行。徐工不負眾望，九款產品獲獎，成為此次活動的最大贏家。

據了解，XGC88000履帶起重機一舉斬獲「中國工程機械年度產品TOP50金手指獎」，QAY650全地面起重機獲得市場表現金獎，XE4000全液壓挖掘機獲得技術創新金獎，XD1320S振蕩壓路機獲得評委會獎，XCP330(7525)平頭式塔機、RP600乳化瀝青同步灑布攤鋪機、XZJ5161TYH路面養護車、XE150D履帶式液壓挖掘機、XM200K銑刨機五款產品獲得年度產品TOP50獎。

## 九款產品膺內地「TOP50」

「中國工程機械年度產品TOP50」評選活動由《工程機械與維修》雜誌發起並主辦，業內眾多主流媒體共同協辦，被譽為「把脈行業和產品發展的高端峰會」，金獎角逐異常激烈。XGC88000履帶起重機是繼QAY800全地面起重機、QAY1200全地面起重機、XCL800輪式桁架臂起重機之後，徐工連續第4年獲得行業「金手指」大獎。

長久以來，徐工起重機械堅持以「創新」驅動產品和企業發展，從1963年國內第一代汽車起重機在徐工問世，到K系列汽車起重

機、全地面起重機、300噸級履帶起重機和高空消防車的隆重面世，徐工始終走在中國臂架類工程起重機械行業的最前沿。

## 壓路機摘「評委會獎」

徐工XD1320S型振蕩壓路機成功摘得「評委會獎」。作為國內首台超大噸位振蕩壓路機，首創雙幅多頻技術，對於上、中、下面層壓實均能發揮出振蕩壓實的優越性，隨着施工環境的改變和施工工藝的持續改進，如何更加高效、安全、經濟地完成工程項目成為施工企業日益關注的問題。施工工藝的多樣性對工程機械的功能提出的個性化需求，促使徐工集團等諸多企業逐漸加大在工程機械技術差異化方面的創新力度，並取得了實質性的成果。徐工XD1320S振蕩壓路機作為當今路面最高壓實技術的體現，也是徐工壓路機產品由高端走向更高端、由國內全面向國際拓展的新突破。該產品一經研發，就處於國內領先、國際先進的水平，打破了振蕩壓實技術由國外廠家壟斷的局面，彰顯徐工壓路機連續28年領跑行業的雄厚實力。



徐工XGC88000履帶起重機獲年度產品最高獎「中國工程機械年度產品TOP50金手指獎」。

# 華晨中華V3亮相上海車展

香港文匯報訊（記者符曉寧 上海報道）以「創新·升級」為主題的第十六屆上海國際汽車工業展覽會將於明日(22日)正式開幕迎接全球參觀者。本屆車展共吸引來自18個國家和地區的近2,000家國內外汽車企業參展，參展車輛共1,343輛，其中有概念車47輛、全球首發車109輛、亞洲首發車44輛、新能源車103輛。

本屆車展的重頭戲還是SUV車型的集中展示。特別是在中國自主品牌中，消息流傳有限的幾款重磅SUV揭去神秘面紗，其中華晨汽車高性能智控SUV—中華V3在本屆車展首次華麗亮相，頗受國內消費者關注。

華晨集團董事長祁玉民告訴記者，未來汽車的技術就是這三大技術：安全技術、動力技術和互聯網技術。每一次產業革命，包括產業的顛覆都是以先進的核心技術為主。這三種技術已經在他們車上得到市場化的驗證。V3就已經實現汽車和互聯網手機的互動。

## 祁玉民：V3瞄準「85後」新生代

他還說，V3銷售現在瞄準「85後」新生代，是這個新世代的需求。這款車造型簡潔時尚，即漂亮又安全，另外是智能互聯，動力強勁，當中1.5T發動機的技術是德信技術，選擇德信就等於選擇世界級的技術標準和世界級的品質。

中華V3是自信的新世代，五星級安全，搭載智能手機互聯系統，實現安卓全Hold住；多功行車電腦、無鑰匙進入、一鍵啟動、定速巡航，中華V3「智」在必行；1.5T的動力與「85後」的澎湃、強悍內心極為神似，韓國進口5AT手自一体變速器及電動助力轉向系統的共同驅動下，中華V3性能卓越。據悉，中華V3即將於5月7日正式上市。



華晨集團董事長祁玉民指出，V3實現汽車與互聯網的互動。記者符曉寧 攝

# 加多寶轉型推金罐包裝



加多寶推出金罐包裝。

香港文匯報訊（記者 楊潔雲 北京報道）加多寶集團昨日在北京舉行「開啟涼茶黃金時代——2015年金罐加多寶上市發佈會」，宣佈加多寶正式進入金罐時代，告別使用近20年的紅罐包裝。

加多寶集團執行總裁楊愛星在發佈會上表示，加多寶涼茶2014年在銷量、品牌力再次奪金，在國內已經牢牢佔據涼茶領導者地位，因此決定在2015年進行戰略升級，並順勢推出金罐加多寶涼茶。

對於為何升級，發佈會現場嘉賓、為加多寶做商業定位的特勞特公司鄧德隆表示，換裝並非因為官司，而是企業發展到這個階段必須升級。

去年底，在加多寶紅罐裝潢所有權一審被判歸廣藥之後，加多寶集團當庭即提出上訴，據了解，目前這起被稱為「中國包裝裝潢第一案」的「紅罐裝潢權案」已進入二審程序，最終判決並未出爐。

# 滬自貿區藥企見成果

香港文匯報訊（記者 章蘿蘭 上海報道）上海著力建設具有全球影響力的科技創新中心，上海自貿區正在藉制度創新，為科研攻關助力。有消息稱，上海自貿區日前誕生全球首個早期胃腸腫瘤的標誌物，並有望年內獲批上市，而憑藉註冊自貿區的優勢，相關企業研發提速，成本銳減。

上海良潤生物醫藥科技公司位於上海自貿區，是一家致力於體外診斷試劑研發、生產和銷售於一體的高新技術企業。由良潤研發的胃腸腫瘤標誌物CST4，同時亦是全球首款由中國人擁有知識產權的腫瘤標誌物。臨床實驗顯示，上述標誌物在胃腸腫瘤的早期發現、治療跟蹤和監控上，大幅優於目前臨床使用的非特異指標，有效提高了癌症早期發現率。相關論文已被美國臨床腫瘤學會收錄，發表於年會論文集。

目前，胃腸癌CST4試劑盒已經通過中國食品藥品檢定研究院的型式檢驗，歐盟的TUV認證，被上海市食藥監局按「創新醫療器械特別審批程序」上報至國家藥監總局，年內有望獲批醫療器械註冊證並上市銷售。

# 滇12農村淘寶站首日成交破40萬

香港文匯報訊（記者 王晉、李艷娟 昆明報道）雲南省賓川縣12個農村淘寶村級服務站物流日前開通營運，成為阿里巴巴農村電子商務「千縣萬村」村級服務站建設在該縣的第二批試點。開業首日，12個村級服務站完成下單交易1,144筆，交易金額突破40萬元（人民幣，下同）。該縣州城鎮東營村服務站開業當日完成下單交易103筆，交易金額突破10.3萬元，創下淘寶村級服務站首日交易額全國第一的成績。

目前賓川縣已有18家農村淘寶村級服務站正式營運，其中州城鎮7家、賓鎮鎮5家、金牛鎮6家。

## 助農戶網購商品

預計4月底在當地的喬甸鎮、大管鎮、雞足山鎮、牛角鎮還將開通營運12家農村淘寶村級服務站，成為阿里巴巴農村電子商務「千縣萬村」村級服務站建設在該縣的第三批試點。今年2月3日，阿里巴巴農村淘寶

賓川服務中心及村級服務站第一批試點開業營運。該服務中心及村級服務站是雲南首個阿里巴巴農村淘寶項目，亦是阿里巴巴農村淘寶的第17個項目。阿里巴巴農村淘寶賓川服務中心及村級服務站致力於幫助當地農戶上網代購所需商品，享受網購的方便快捷，同時將當地的特色農產品通過阿里巴巴平台網絡銷售，達成「網貨下鄉」和「農產品進城」的雙向流通。



阿里巴巴農村淘寶賓川服務中心日前開通營運。資料圖片

# 三諾設千萬基金吸創客

香港文匯報訊（記者 李昌鴻 深圳報道）深圳早前舉行2015中國電子信息博覽會。三諾集團是國家創新型試點企業、廣東省創新科技大會的科技創新典範，將聯合深圳市工業設計行業協會、深圳市智慧家庭協會，正式發布「3+計劃」，給出2,000平米的空間和1,000萬元創客基金，為全球10個創客團隊提供創意孵化落地的平台，並從即日起向全球創客發出邀請。

所謂「3+計劃」，是從「創意+、創想+、創客+」三個維度所啟動的創客之星運動。「創意+」意在為全球創客搭建設計平台；「創想+」是指以無限的創意及無界的想像，創想未來美好生活方式和產品，搭建智慧生活產業鏈平台；「創客+」則是為全球創客搭建智造、資本、市場對接的創新孵化平台，幫助創客實現夢想。

## 邀10創客團隊進駐

三諾集團董事長劉志雄表示，將即日起啟動全球創客報名，從眾多報名創客中，根據其創意等綜合評估，選出10名將其創想孵化落地。還提供「創客基金」，進駐的10個創客團隊，將為其提供1,000萬元人民幣的基金支持，後續還有系列匹配的VC、PE基金作為保障。

另外，還將設立創客發布中心、創業導師團和貢獻三諾設計、智造平台等優勢，並通過深圳市工業設計協會和深圳市智慧家庭協會為創客提供產業鏈上下游綜合服務，以支持創客實現創業夢想。

# 2015農博會首日引資57億



2015農博會開幕式現場。李藝佳 攝

香港文匯報訊（實習記者 李藝佳 洛陽報道）「2015中國農業產業化龍頭企業協會名優產品博覽會」早前在河南洛陽市會展中心開幕。活動共有包括都市休閒生態農業、特色農產品加工、特色養殖、光伏農業、特色種植和牡丹科研等六大領域共26個項目成功簽約，總投資56.55億元（人民幣，下同）。

本次農博會以展示中國農業產業化發展的新成就和農業產業化龍頭企業名優產品為主題，共吸引來自全國逾380家參展商，其中全國龍頭企業逾70家，展出水產品、牡丹特色產品、中藥材深加工產品、酒類等超過1,700種展品。洛陽市農業局局長歸寶辰表示：「此次博覽會的展品、名品牌數量同往届相比有很大改觀，對於全國農業品牌建設的重視亦不同以往，開闢了農業品牌的新起點。」

# 吉林雜糧渤海商品交易所上市

香港文匯報訊（記者 張麗利）渤海商品交易所雜糧（電子）交易中心日前在長春市開市，首日上市的是綠豆產品。

渤海商品交易所是國內唯一一家現貨交易產業電商。吉林省是雜糧的主要產地，渤海商品交易所是在吉林省首家開辦雜糧（電子）交易業務，通過渤海商品交易所每天實時發布綠豆等雜糧的價格走勢，有針對性地指導農民、農村合作社、企業根據市場需求生產；依托渤海商品交易所交易平台所建立起來的國際網絡銷售窗口，憑借其具有產業定價等優勢，必將大力提升吉林省雜糧的市場佔有率和競爭力，促進農業增效、農民增收。

## 轉型電商經營模式

雜糧商品在渤海商品交易所上

市後，建立線上以雜糧交易為出口，實現買貨賣貨、融資融貨，增進農民創收，完成市場需求，減少中間環節，真正面對消費者。線下以洮南、通榆、長嶺、突泉、赤峰等地區為主，建立交割糧庫，解決農民融資難、倉儲難、物流難、價格低等問題，改變傳統農業銷售模式。

上市後，買賣雙方可以增加20%至30%的利潤，預計通過渤海商品交易所這個平台，一年的雜糧交易額能達到500億元以上。同時有利於吉林省雜糧實體企業購銷模式及經營模式向電商化、標準化、市場化、訊息化的轉型升級，更有效服務實體經濟，為吉林省農業穩增長、調結構、促轉型，發揮不可替代的作用，探索出一條農業現代化的新路徑。

# 皖13工業項目簽資88億



巢湖市舉行開工項目集中開工儀式。張玲傑 攝

香港文匯報訊（記者 張玲傑 巢湖報道）安徽省巢湖市近年來積極推進工業強市理念，克服「工業短腿、結構不優」這一主要矛盾，吸引國內各領域工業企業落戶巢湖。巢湖市早前舉行了13個工業項目的集中簽約儀式，項目總投資達87.9億元。同時，該市16個項目亦於當日集中開工，開工項目總投資為93.93億元。

巢湖市市長羅兆好表示，此次集中簽約和開工的工業項目涉及電力能源、機械製造、生物醫藥、食品加工和新能源等領域，投資體量大、科技含量高、市場前景好，項目的落地將為巢湖市加快建設現代產業高地注入新的動力和活力。據悉，項目全部投產後，年產值將超過200億元。